

### Первая запись в трудовой книжке



Впервые на базе МБОУ ДО «Дом детского творчества» было организовано трудоустройство для несовершеннолетних подростков по трём направлениям: пошив изделий из ткани, изготовление сувенирной продукции из глины, создание видеосюжетов и видеороликов о жизни Мучкапского района.

Ребята познакомились с особенностями оформления документов, необходимых для приёма на работу. Сначала посетили Мучкапское РМКУ МФЦ, где руководитель центра Татьяна Михайловна Мишина с радостью приняла юных посетителей и помогла в оформлении документов. Через месяц ребята собрали полный пакет документов, оформили трудовые отношения с работодателем, а в трудовые книжки впервые были сделаны записи о приёме на работу. В течение десяти рабочих дней девчонки и мальчишки продуктивно работали под руководством талантливых педагогов: Чумаченко Ирины Борисовны, Мартынова Сергея Валентиновича и Гавриловой Алёны Юрьевны. По окончании трудовой деятельности глава района Александр Андреевич Хоружий и начальник отдела образования Елена Юрьевна Фузеева вручили ребятам благодарственные письма



за успешную и полезную деятельность.

**Чумаченко Ирина Борисовна**, педагог дополнительного образования, руководила работой по изготовлению сувенирной продукции из глины.



Девочкам понадобилось терпение, усердие и специальные навыки для изготовления красивых глиняных поделок. И вот какие замечательные получились сувениры, которые с удовольствием



приобретают гости и жители Мучкапского района.

**Гаврилова Алёна Юрьевна**, педагог



дополнительного образования, успешно руководила группой, которая выбрала швейное направление.

Девочки сшили удобные и качественные чехлы для сидений на



школьные автобусы. Четыре автобуса в новом учебном году выйдут на свои маршруты обновлёнными.

Под руководством **Мартынова Сергея Валентиновича**, педагога дополнительного образования, дети создавали видеоролики и видеосюжеты, в которых освещали творческую жизнь учреждения.

Оценить работу вы можете посмотрев видеосюжеты на нашем сайте [ddt.68edu.ru](http://ddt.68edu.ru).



Выражаем огромную благодарность Сергею Николаевичу Витютину за помощь в приобретении материала и ниток для пошива чехлов школьных автобусов, депутата областной Думы Светлану Валентиновну Коростелеву за поддержку всех наших творческих начинаний.

Т.А.Ерохина

## Юбилейный фестиваль Бориса Пастернака



В Доме детского творчества прошёл юбилейный пятый фестиваль поэзии «Пастернак и Мучкап». Звучали стихи поэта в исполнении местных чтецов. Ведущий Владислав Масликов рассказал о жизни и творчестве Б.Л. Пастернака. Среди гостей фестиваля - доцент кафедры русской литературы и журналистики Тамбовского Государственного университета им. Г.Р.Державина Владимир Викторович Колчанов со своими студентами, Сергей Викторович Смолицкий, который поведал о дружбе своей семьи с семьёй Пастернака. Представители «Группы компаний АСБ» от имени генерального директора Юрия Михай-

ловича Хохлова вручили участникам фестиваля Благодарственные письма и памятные подарки. Участники выразили огромную благодарность за организацию и проведение фестиваля главе района Александру Андреевичу Хоружему, начальнику отдела образования Елене Юрьевне Фузеевой и коллективу Дома творчества. Фестиваль прошёл в тёплой дружественной обстановке, выступления чтецов и музыкантов оставили в сердцах присутствующих только приятные воспоминания. До новых встреч на гостеприимной Мучкапской земле!

## По туристическим маршрутам проходит лето



## ENES-2017



энергосберегающего образа жизни среди детей посредством робототехнических устройств. Участники, партнеры проекта: объединение «Робототехника», обучающиеся Мучкапского района, педагогический коллектив Дома творчества, предприятие Группы компаний «АСБ» Мучкапский семенной завод.

21 июля Дом детского творчества принял участие в региональном этапе IV Всероссийского конкурса реализованных проектов в области энергосбережения, повышения энергоэффективности и развития энергетики ENES-2017. Конкурс был объявлен администрацией Тамбовской области. Педагог дополнительного образования Николай Николаевич Любавин представлял на суд жюри проект «Робототехника в энергосбережении». **Цель проекта:** популяризация



## Сувениры от КАЛЕЙДОСКОПА



Гостям и участникам Открытого областного турнира по пляжному волейболу среди мужских и женских команд на «Кубок Мучкапа - 2017» были предложены сувенирные изделия, изготовленные в Доме детского творчества, в рамках трудоустройства детей в летний период. Стоит отметить, что большая часть изделий разъехалась в различные регионы нашей страны.

В Доме детского творчества педагоги и ребята Дома детского творчества впервые пробуют объединение под названием «Юный турист», которым руководит педагог дополнительного образования Ирина Александровна Федотова. Под её началом ребята совершают увлекательные путешествия в разные регионы России, организуют походы с ночёвкой на берега реки Вороны, совершают сплавы на байдарках и многое-многое другое. Мероприятия, которые проводятся в объединении всегда отличаются подвижностью, интересом и испытанием себя на прочность! Да-да, именно в спортивном лагере им отдельная благодарность за это!

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алёна Чурсина

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества». Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, д.52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д.52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров. Возрастная категория: 0+

Дата выхода в свет 20.12 2016 г. Цена свободная.